



亞洲大學落實通識英文分級教學！---

亞洲大學舉辦大一新生英文前測，將來還要開多益、托福密集班，提升學生的英語文能力。



開學了！亞洲大學（Asia University, Taiwan）加強英文力計畫也起跑，亞洲大學教學研究發展中心、語文教育中心與美國教育測驗服務社（ETS），今（11日）天合辦大一通識英文前測，將對照指考與學測成績，作為大一通識英文課程分班分級教學的依據；今天參加大一通識英文前測共計2431位學生參加，考場分置於五個學院，共計37班，考試規模不小。

值得一提的是，資傳系一年級陳墨桓同學，是坐在輪椅到校求學，為圖說：亞洲大學舉辦大一新生英文前測，方便陳墨桓參加大一通識英文前測，今天在國際學院教學研究發展中心的會議室，安排專人單獨為陳墨桓測試；陳墨桓同學說，大一英文有分級授課，還有正式考試，覺得學校對英文學習的態度，比高中更積極，將來有機會一定會參加學校開設的多益、托福密集班，提升英語文能力。

語文教學研究發展中心主任陳英輝說，此次大一通識英文前測採用美國教育測驗服務社(ETS)多益普級測驗(TOEIC Bridge)做為檢測工具，各學系指派大一導師擔任監考人員，英文前測將確保學生學習品質，未來可對照後測，評估學習成果的指標。

保健系一年級林芷均同學、時尚系孫亦蕙同學說，藉此次測驗，可以清楚明白本身的英文能力，以及有待加强的地方，也更明白今後四年於求學期間該努力學習語言的目標與方向。



圖說：大一英文前測共計有2431位學生參加。

為了全面提升學生的英語文能力，亞洲大學教學研究發展中心計畫於下午或夜間時段，開設多益、托福，為期12週的密集班，其中，聽力10班由該中心外師授課，閱讀10班由業界教師授課，課程結束後，安排學生於今年12月28日參加正式的多益、托福測驗，學生不僅可免費享受英語證照課程，又可避免舟車勞頓到台中市區補習。



圖說：語文教學研究發展中心派專人為特殊考生測試。

此外，該中心也將於管理學院試辦「商用英文班」、資訊學院試辦「科技英文班」等兩門課程，各開設一班，為期12週，每週2小時的課程，並以即將畢業必須面對就業挑戰的大三、大四學生為主要目標(須已通過畢業門檻多益400分以上)，希望能將英語學習與專業課程結合，提升學生在畢業後職場上的競爭力；等實施成效良好後，計畫於102學年於各學院開設相關ESP正式學分課程。陳英輝主任強調：「就是要積極打造亞大是通往英語證照的門戶！」



圖說：亞洲大學舉辦大一新生英文前測，語文教學研究發展中心主任陳英輝在說明會

上致詞。



圖說：亞洲大學語文教育中心教師與ETS工作人員完成題本對點。

[<新聞下載>](#)

[<回到首頁>](#)